e Résous les problémes suivants

Combien colte :

Un carnet de 10 timbres a 0,56 €« ............... €
Unlot de 10stylosa0,5€:............... €
1000 feuilles 0,20 ct & e, €

10 ballons de basket 0 25,99 €« ...............
Un lot de 100 dossards & 7,60 € : ...............

Combien de pieces de 10 cts faut-il pour faire 1,5€ 2 1 .............

Combien de pieces de 1 ct faut-il pour faire 25€ 2 . .............

0 Résous les problémes suivants

Un randonneur parcourt 258 kms en 10 jours.

Combien de km a-f-il parcouru en moyenne chaque jour 2 :

Une boite de 100 clous pese 25009g.
Combien péseunclou 21 .............

Un automobiliste a parcouru 1298 km en 10 heures.
A quelle vitesse a-t-il roulé en moyenne 2 : .............

0 Colorie de la méme couleur les opérations et les résultats qui leur correspondent.

__________________________________________

____________________________________________

9 Résous les problémes suivants

Un randonneur parcourt 258 kms en 10 jours.

Combien de km a-f-il parcouru en moyenne chaque jour 2 :

Une boite de 100 clous pese 25009g.
Combien péseunclou 2 :.............

Un automobiliste a parcouru 1298 km en 10 heures.
A quelle vitesse a-t-il roulé en moyenne 2 : .............
Observe I'annonce suivante :

A combien revient une planchette 2 : .............

Jeu Jouet Bois Coffre 1000 Planchettes

de Kapla
* 11 commentaires client

Prix - EUR 238,75 LIVRAISON GRATUITE.
Tous les prix incluent la TVA.
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